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Cod fiscal 14198936, Telefon / fax: 0242 – 333040 

                                   Obiectul de activitate al S.P.P.O. este administrarea piețelor agroalimentare , oborului de cereale și animale și a complexului comercial Bazar din municipiul Călărași.
Comerțul în piețele agroalimentare, obor și bazar se desfășoară în structuri de vânzare cu locație permanentă/temporară de către producători/comercianți autorizați conform prevederilor legale în vigoare.
Tipurile de piețe aflate în administrarea S.P.P.O. Călărași sunt:

Piețe agroalimentare: structuri de vânzare destinate comercializării legumelor, fructelor, laptelui și produselor lactate, cărnii și produselor din carne, ouălor, mierii, și produselor apicole, produselor conservate, peștelui, florilor, semințelor, cerealelor, păsărilor și animalelor mici, precum și a unor articole de uz gospodăresc realizate de mica industrie și a micilor meșteșugari, ca și a unor articole nealimentare de cerere curentă. 

În municipiul Călărași sunt amenajate trei piețe agroalimentare:

   ● Piața agroalimentară Big

   ● Piața Centrală agroalimentară
   ● Piața agroalimentară Cuza-Vodă

Oborul de cereale și animale este destinat comercializării produselor agroalimentare (legume și fructe), animale vii, semințe, cereale, furaje, produse artizanale și meșteșugărești.
Piețe mixte: structuri de vânzare destinate comercializării produselor și serviciilor specifice piețelor agroalimentare și târgurilor. Ex.- platoul Cinema Orizont: comercializarea produselor culinare tradiționale românești (primăvara și toamna), târgul de mărțișoare (feb-martie); -platou Piața Big: obiecte de uz casnic (perioada mai - iunie) 
Bâlciuri: structuri de vânzare destinate comercializării produselor agroalimentare și nealimentare, artizanale, meșteșugărești și activităților de agrement destinate petrecerii timpului liber. În acest sens, S.P.P.O. organizează în perioada 1-8 septembrie Târgul de Toamnă în zona Obor.

Piețe industriale: structuri organizatorice destinate comercializării stricte a produselor industriale nealimentare. Ex: Bazar Big.

Piețe volante: structuri de vânzare având utilități asigurate respective cu apă, canal, electricitate, destinate exercitării cu amănuntul și prestării de servicii către consumatori, din rulote, autovehicule speciale sau standuri dotate corespunzător. Se pot amenaja standuri de vânzare în diverse locații administrate de S.P.P.O. Călărași.
